



DoúasnĚ uzavĚenĚ pĚstupovĚch cest do soutĚsek Kamenice



Napsal uĚivatel [TomĚj Salov](#) dne 16. 12. 2020 - 14:48

- 399 zobrazenĚ

SprĚva NĚrodnĚho parku ĚeskĚ Å vĚcarsko po dohodĚ s obcĚ HĚensko dnes doúasnĚ uzavĚela vĚjchny pĚstupovĚ cesty do soutĚsek Kamenice, a to kvĚli bezprostĚdnĚ hrozbĚ pĚdu suchĚch stromĚ na turistickĚ cesty. To, ÅĚe hrozba pĚdu souĚĚ je bezprostĚdnĚ, vychĚzĚ z inventarizace rizikovĚch stromĚ, kterou sprĚva parku na podzim letoĚnĚho roku zadala. Z posouzenĚ vyplynulo, ÅĚe turistickĚ cesty v souúasnĚ dobĚ ohroĚuje 187 stromĚ, jejichĚ stav byl vyhodnocen jako kritickĚ. V nĚsledujĚcĚch tĚdnech a mĚsĚcĚch se sprĚva parku bude zabĚvat ĚeĚenĚm situace tak, aby byla v nĚsledujĚcĚ turistickĚ sezĚnĚ spolehlivĚ zajiĚtĚna bezpeĚnost nĚvĚtĚvnĚkĚ v tĚto ĚĚsti nĚrodnĚho parku.

Stromy, kterĚ dnes pĚedstavujĚ ohroĚenĚ, se nachĚzejĚ z velkĚ ĚĚsti v komplikovanĚm terĚnu, zejmĚna ve strmĚch skalnatĚch svazĚch. JednĚ se o smrky, kterĚ odumĚely pĚi ĚĚenĚ IĚkoĚrouta smrkovĚho. SoutĚsky Kamenice kĚrovcovou kalamitou nebyly zasaĚeny rovnomĚrnĚ. ĚĚada smrkĚ dĚky tamnĚmu vlhkĚmu a chladnĚmu mikroklimatu kĚrovci odolala, jinĚj situace vĚjak nastala zejmĚna na hornĚch hranĚch soutĚsek, kde smrky rostly v mĚnĚ pĚĚznivĚch podmĚnkĚch, odumĚely a postupnĚ se rozpadajĚ.

HlavnĚ turistickou atrakcĚ v soutĚskĚch Kamenice je od dubna do konce ĚĚjna plavba na lodiĚkĚch. V zimnĚm obdobĚ plavba provozĚna nenĚ a nĚvĚtĚvnost soutĚsek je bĚĚnĚ velmi malĚj, na rozdĚl od letnĚho obdobĚ, kdy soutĚskami projdou statisĚce nĚvĚtĚvnĚkĚ. SprĚva NĚrodnĚho parku ĚeskĚ Å vĚcarsko doporuĚuje nĚvĚtĚvnĚkĚm volbu jinĚch turistickĚch cĚlĚ v nĚrodnĚm parku Ěi jeho okolĚ a souúasnĚ nabĚdĚj k nĚleĚitĚ obezĚtnosti pĚi vĚletech do pĚĚrody.



Ilustrační snímek: Odumřelá a rozpadající se smrčková monokultura v NP Šumava v 1/2 carsko. Foto: Tomáš Salov

Â

Foto aktuality



2 reactions



I like this

0



I'm sad

2

Submit

Reset

Sekce webu

[Návětavněk](#)

Source URL: <https://www.npcs.cz/docasne-uzavreni-pristupovych-cest-do-soutesek-kamenice>